
Automatic Control Homework Set 4                  چهارم يسر  يهانيتمر  

  

 است. فروردين  19روز  چهارمموعد تحويل تمرين سري 

 ( را به صورت شکل زير در نظر بگيريد:feedbackيک سيستم داراي پسخوراند ) -1

 

 تابع تبديل بين خروجي و ورودي هاي اغتشاشي و مرجع را بيابيد. -الف

 اگر ورودي مرجع صفر باشد و اغتشاش يک تابع ضربه واحد باشد خروجي در حالت ماندگار به کجا مي رود؟ -ب

برابر با   t=0.05 sمقدار خروجي در واحد )در زمان صفر( اگر سيستم در ابتدا در حالت سکون باشد و با ورودي ضربه  -ج

y(t)=0.1  باشد مقدارK را بيابيد 

0ب مقادير ضريب کنترلر  اسخ سيستم را بر حسپ-د < 𝐾 ≤  ترسيم نماييد. 10

 

  B–4–1تمرين  -2

 B–4–9ن يتمر -3

 B–4–10ن يتمر -4

 

سروومکانيزم هيدروليکي نشان داده در شکل زير را بيابيد.، در  𝑥و ورودي  𝑦تابع تبديل بين خروجي  -5

 


